

PUBLICATION	: The ultimate	DATE	: March 26, 2012
PUBLICATION TYPE	: Regional Daily	PAGE NO	: 8, 11

મેગ્નિફ્લેક્સ દ્વારા અત્યાધુનિક અને વધુ આરામપ્રદ મેટ્રેસ ફેશ ટચની રજૂઆત

મેટ્રેસિસના ઉત્પાદનમાં ક્ષેત્રની જરૂરીયાતોને વધુ ફેશટચના ડિઝાઇનિંગ માટે ઓલીઓસોફ્ટ અને આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરે અગ્રણી આરામપ્રદ બનાવવા અત્યંત ઝીંજવટ પૂર્વકની ઓલીઓકોમના ત્રણ સ્તર કંપની મેગ્નિફ્લેક્સ પુબ માટેના વિષયો પર કામ બાબતોને લક્ષમાં રાખી છે. સાથે ડિઝાઇન થયેલ સારી રીતે સમજે છેઉંચની કરી રહી છે. તાજેતરમાં જ આ મેટ્રેસીસ માટે એવી ફેશટચ શરીર, પગ અને કિંમત અને વધુ કંપનીએ ફેશટચ નામની ખભાઓને સંપૂર્ણ આરામ આરામદાયક શયન માટેની બ્રાન્ડના મેટ્રેસિસ બજારમાં આપશે. જ્યારે મેમોકોર્મ જરૂરીયાતોને. આ લેન્ડે મુક્યા છે. આ બ્રાન્ડના મેગ્નિફોમ શરીરનું દબાણ સતત રીસર્ચ કરતી ઉપભોગતાઓના મતે દરેક વિભાજીત કરે છે અરો મેગ્નિફ્લેક્સ માનવીના વ્યક્તિ માટે આ ફેશટચ મેટ્રેસમાં ખાલી પડતી સમગ્ર જીવનકાલ દરમ્યાન આરામદાયક ઉંધ અને પ્રત્યેક પક્ષ આરામદાયક જગ્યાને પુરી દે છે જેને વ્યથીત થતાં સુવાનાં તરોતાજા સવાર લઈને અને ઉમદા સાબીત (અનુસંધાન પાન ૧૧ પર) સમયને લક્ષમાં રાખી તે આવે છે. મેગ્નિફ્લેક્સે થશે. મેમોકોર્મ મેગ્નિફોમ,

મેગ્નિફ્લેક્સ(અનુસંધાન પાન ૮નું ચાલુ)

કારણે શરીરને વધુ આરામ પ્રાપ્ત થાય છે જ્યારે એલીઓસોફ્ટ અને એલીઓકોમ સ્વાચ્છતાસાસની પ્રક્રિયાને વધુ સુરેખ બનાવે છે. સ્વાચ્છતાસાસની પ્રક્રિયા જેટલી વધુ સુરેખ અને સરક હોય તેના કારણે શરીરની સાથે સાથે મગજને પણ વધુ આરામ મહેલે છે અને છ કે આઠ કલાકની ઉંધ બાદ શરીર અને મગજમાં વધુ તાજગી અનુભવાય છે. મેટ્રેસનું કવર થર્મો-રેગ્યુલેટીંગ આઉટલાસ્ટ ફેબ્રિક દ્વારા તૈયાર કરવામાં આવ્યું છે.

આ ફેબ્રિક ટેક્સટાઇલ ઉદ્યોગમાં સૌથી મોંઘુ અને ઉચ્ચ ગુણવત્તા પરાવતું ગણવામાં આવે છે. આ આઉટલાસ્ટ ફેબ્રિક નાસાના રિસર્ચ દ્વારા તૈયાર કરવામાં આવ્યું છે. આ ફેબ્રિક શરીરનું તાપમાન નિયંત્રીત કરે છે. બહારના તાપમાન અને મેટ્રેસના તાપમાન વચ્ચે માત્ર આડવાથી ફેરફાર અનુભવી શકાય છે અને તેના પર આરામ કરનારને બહારના તાપમાનની વધુ અસર થતી નથી કારણ કે ગરમીની ઝટુમાં આ ફેબ્રિક વધુ ઠંડક અને ઠંડીના સમયે ગરમી અનુભવી શકાય છે.

ભારતીય લોકોને ધ્યાનમાં રાખીને આ મેટ્રેસીસ ડિઝાઇન કરવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત ફેશટચમાં ઉપભોગતાની જરૂરીયાત પર પણ પુરતું ધ્યાન આપવામાં આવ્યું છે તેમાં વિવિધ રીતે ફેરફાર કરી જાણકની જરૂરીયાત અનુસાર તેમાં ફેરફાર કરી શકાય છે.

Magniflex redefines comfort quotient by launching its new mattress – Fresh Touch